4 Port USB 3.0 HUB weiss von DINIC

Artikelnummer USB3-HUB-4



Produktbeschreibung

USB 3.0 HUB mit 4 Ports von DINIC (USB 3.0 Super Speed), weiss, inkl. Anschlusskabel

Technische Daten

- kleiner USB 3.0 HUB mit 4 Ports
- Markenprodukt von DINIC
- kompakte Bauform
- USB 3.0 SuperSpeed kompatibel
- mit 5V-Powerport (Netzteil optional verfügbar: Art.-Nr. [[pd:ZUB-8903:]]ZUB-8903[[/pd]])
- USB 3.0 Micro B Port für Anschlusskabel an Rechner
- Lieferung inkl. weißem USB 3.0 HUB-Anschlusskabel (A an Micro-B, Länge ca. 80cm)
- mit 4 Ports (Typ USB 3.0 A weiblich)
- zuverlässiger und kompatibler VIA-Chipsatz: VIA VL812
- für Mac und PC
- CE, WEEE, RoHS-konform gemäß aktueller EU-Umweltvorschriften

Weitere Bilder







